
Ata da 86ª (octogésima sexta) Sessão da Câmara dos Deputados, Deliberativa Extraordinária
Semipresencial  (AM  nº  123/2020),  matutina,  da  4ª  Sessão  Legislativa  Ordinária  da  57ª
Legislatura, em 14 de maio de 2026. Às 9h42, presentes 261 Sras. e Srs. Deputados,  o Sr. Silvio
Antonio, no exercício da Presidência, nos termos do § 2º do artigo 18 do Regimento Interno,
declarou aberta a sessão e deu por dispensada a leitura da ata da sessão anterior. Às 9h42,
presentes 263 Sras. e Srs. Deputados, passou-se à Ordem do Dia. O Sr. Presidente anunciou a
discussão,  em turno único,  do Projeto de Lei  nº 2.391,  de  2026.  A  Sra.  Bia  Kicis,  relatora
designada  em  Plenário,  ofereceu  parecer  à  matéria  pelas  comissões:  de  Previdência,
Assistência Social,  Infância,  Adolescência e Família;  de Administração e Serviço Público;  de
Finanças e Tributação; e de Constituição e Justiça e de Cidadania.   Passou-se à discussão.
Discutiu a matéria  a Sra. Erika Kokay.   Foi encerrada a discussão. A Emenda de Plenário nº 1
foi  retirada  pelo  autor.  Passou-se  à  votação.  O  Sr.  Presidente  anunciou  a  votação  do
substitutivo oferecido pela relatora da Comissão de Previdência, Assistência Social, Infância,
Adolescência  e  Família.  Procedeu-se  à  votação  pelo  processo  simbólico.  Foi  aprovado  o
referido substitutivo. Em consequência, fica prejudicada a Proposição inicial. Foi aprovada a
Redação  Final  da  matéria.  A  matéria  vai  ao  Senado  Federal.  Às  10h28,  o  Sr.  Presidente
encerrou a Ordem do Dia. Fizeram Comunicações de Liderança  os Srs. João Daniel, Vice-Líder
da Federação Brasil da Esperança - Fe Brasil; Erika Kokay, pela Maioria; e André Janones, pela
Federação PSOL REDE.   Usaram a palavra, no período das Breves Comunicações,   os Srs.
André Janones e Pedro Uczai.   O Sr. Presidente determinou a retirada das notas taquigráficas
de expressões antirregimentais contidas no pronunciamento do Deputado André Janones . Às
10h54,  o  Sr.  Presidente  encerrou  os  trabalhos,  antes  convocando  Sessão  Deliberativa
Extraordinária  para  sexta-feira,  15  de  maio,  às  9  horas,  com  a  seguinte  Ordem  do  Dia:
Requerimento de Urgência nº 2.569, de 2026.  Haverá matéria sobre a mesa para deliberação.
Encerrada a sessão.
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Assinado eletronicamente pelo(a) Dep. Messias Donato e outros
Para verificar as assinaturas, acesse https://infoleg-autenticidade-assinatura.camara.leg.br/CD266013851000
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 1  Dep. Messias Donato (UNIÃO/ES)
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